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Kapnosa I'.A,
MOBTOPUTDH MPABWIIO C. 86 , BBITIOJHUTD YIIPAKHCHHUS
https://onlinetestpad.com/yzceyz4k3hasg
5 [TexHonorua JlatbinueBa C.M.
[IponomkaeM BBITTOIIHEHUE IEKOPAaTUBHON padoThl. OTdeT- PoTO PadOTHI HA MOUTY
6 |BeposaTHoCTb 1. Paznoxkure MHOTOYICH HA MHOKUTENH: Say — 3bx + ax — 15by.

2. VYupocrute Boipakenue: a(3a+ 2b) — b(2a — 5b)

3. Tpu Opurans criecapeit mroroBmwim 1085 neraneii. Ckonbko aeraneit
M3rOTOBMJIA KaXKIas OpUraja, eclii H3BECTHO, YTO BTOpasi OpUraja u3roToBuia
neTtaneit B 2 pasza Ooibliie, 4eM repBasi, a TpeThs Ha 70 neraneit MeHblIe, 4YeM

BTOpast
4. Pemuth CUCTEMY ypaBHEHUI:

X+3y =5;

5Xx -4y =6.

5. Tlocrpoiite rpaduk pyHKIMHN y = 2X- 4.
6. Pemmre ypaBHenue: 7 - 4 (3x- 1) =5 (1 - 2x).
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